
  باسمه تعالی
  3:تعداد صفحه  صبح 8:شروعساعت   علوم تجربی:  رشته  3ریاضی : درس  نهاییسؤالات  امتحان    

  120:مدت امتحان  27/06/1400:  تاریخ امتحان  :نام و نام خانوادگی     دورة دوم متوسطه دوازدهمپایه 
  و پایش کیفیت آموزشی مرکز سنجش  1400ماه سال شهریورنوبت درآزاد و داوطلبان بزرگسال دانش آموزان روزانه، 

http://aee.medu.ir   
  نمره  )استفاده از ماشین حساب ساده مجاز می باشد)      (نامه دارد پاسخ(سؤالات   ردیف

    

١ 

  

  .کنید مشخصزیر را  هايعبارتدرستی یا نادرستی   1
  

  .  استدامنه توابع چند جمله اي  برابر) الف
با ضابطه هاي دو تابع) ب f x x3  و g x x3 وارون یکدیگرند. 

)با ضابطه ي تابع) پ )f x xاست نزولیاکیداً  در دامنه اش.  
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fبا ضابطه ي  نمودار تابع  2 x x x( ) 2 2 1    دو واحد به سمت پایین سپس یک واحد به سمت چپ ابتدا را

  .در هر مرحله بنویسیدرا تابع ضابطه ي نمودار . ها قرینه می کنیم xآخر نسبت به محور مرحله ي و در 
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  . به دست آوریدخواسته شده را  ،مقادیربا توجه به جدول زیر  3
( ( ))( )f o f g )ب                                                                g o f( )(   الف( 1(
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2-  4  3  2   g x
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4    

معادله ي یک تابع سینوسی  siny a b x c   مینیمم آن مقدار و  5ماکزیمم آن مقدار را بنویسید که
  . است 8تناوب آن  ي و دوره -1

  

1  

8مثلثی با مساحت   5 سانتی  8و  4 این مثلث به ترتیبضلع  دواگر اندازه ي  .استمفروض سانتی متر مربع  2
  ؟توان ساختها می ، آن گاه چند مثلث با این خاصیت ندمتر باش

1  

sinعبارت حاصل  6 cos cosx x x4 x/به ازاي را 2 7 5را محاسبه نمایید.  
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  .حد توابع زیر را در صورت وجود محاسبه کنید  7

lim
x

x x
x

 


7 2

3
4 5
2 9

lim                پ( tan
x

x
 


2

limب            ( 
x

x x
x x


 21 2

  الف( 

2  

هاي داده در جدول  را با مشتق dو a،b،cهاي ، نقاط به طولزیر در شکل fتابع با در نظر گرفتن نمودار  8
  .نظیر کنید
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اگر    

xxf x
xx

   

2 


)نشان دهید    )f       و( )f   موجودند ولی( )f    موجود نیست. 
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  )ساده کردن مشتق الزامی نیست. (زیر را به دست آورید هاي بعامشتق ت  10

( ) xg x
x3 2


ب                                        (      f x x x  
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)با ضابطه ي تابع  11 )f x x7 50           متوسط قـد کودکـان تـا شصـت مـاهگی را نشـان مـی دهـد کـه
  .است) برحسب ماه( مدت زمان پس از تولدxدر آن 

ي زمانی آهنگ تغییر متوسط رشد در بازه) الف ,0   چقدر است؟ 25
  ماهگی چقدر است؟ 49آهنگ لحظه اي تغییر قد در ) ب
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)با ضابطه ي تابع  12 )f x x x 3   اکیدا نزولی است؟ یی اکیدا صعودي و در کدام بازهدر چه بازه ها 3
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  .باشد و حاصل ضربشان کمترین مقدار ممکن گردد 10دو عدد حقیقی بیابید که تفاضل آنها   13
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  .واحد است 4و قطر کوچک  6 دریک بیضی افقی، طول قطر بزرگ  14
)اگر مرکز این بیضی نقطه اي با مختصات   , )4   :باشد5

  .فاصله کانونی بیضی راپیدا کنید) الف
 . مختصات نقاط دو سر قطر بزرگ را بنویسید) ب
  

1  

xوضعیت خط    15 y  xو دایره 3 y x   2 2 2 3  نسبت به هم مشخص کنیدرا.  
  
  

5/1  

مهره  7مهره سبز و  5مهره آبی و ظرف دوم شامل  4مهره سبز و  6ظرف اول شامل . دو ظرف یکسان داریم  16
سپس یک مهره به تصادف از . از ظرف اول مهره اي انتخاب کرده و در ظرف دوم قرار می دهیم. آبی است

  مهره سبز است؟ به چه احتمالی این. ظرف دوم انتخاب می کنیم

5/1  

  20  جمع نمره                                                       "موفق باشید  "                                                                               
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  25/0هر مورد  نادرست                          ) پ                  درست)ب    درست )الف  1
  26و7و2: اتصفح

75/0  

2   

  23:  هصفح

  1مرحله   2مرحله   3مرحله
f x x( ) ( / )21 2 2 0 25     

  
f x x( ) ( / )21 2 2 0 25     f x x( ) ( ) ( / )22 1 2 0 25     75/0  

3  g f g( ( )) ( ) ( / )1 2 2 0 5  )الف 
 
 

( / ) ( / )

( )( ) ( (( )( )) ( )f g f f g f         
0 5 0 5
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  23:صفحه
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a a c

b b y x
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   
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 .نوشتن یک معادله سینوسی نمره کامل تعلق گیرد
  41: صفحه
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( / )

sin sin , ( / )          

0 25

1 24 8 8 2 45 135 0 52 2
 
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  )25/0(میتوان رسم کرد دو مثلث
  47: صفحه
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  43: صفحه
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  64و 57و 52:  اتصفح
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( ) ( / )f x x x       20 3 3 0 1 0 5 
  )25/0(تکمیل جدول

 
 

( , ) , ( , ) ( / )  1 1 0  اکیدا صعودي5
( , ) ( / ) 1 1 0   اکیدا نزولی25

 112:صفحه
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  )25/0.(خط و دایره متقاطع اند
  139:صفحه
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   148: صفحه .     نمره کامل تعلق گیرد حل شود،اگر از راه نمودار درختی 
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  20  "درنهایت، نظر همکاران محترم صا ئب ا ست  "  
 


